
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 217
van KOEN DANIËLS
datum: 10 december 2014

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Plattelandsontwikkeling (PDPO)  -  Projecten Waasland

De uitwerking van het Europese plattelandsbeleid heeft ertoe geleid dat een programma 
voor plattelandsontwikkeling (PDPO) werd opgemaakt voor Vlaanderen. Het eerste 
programma (PDPO I) liep gedurende de periode 2000-2006. Het tweede programma 
(PDPO II) is van start gegaan op 1 januari 2007 en liep tot eind 2013. Het derde 
programma moet lopen van 2014 tot 2020, het is eind 2014 echter nog steeds wachten 
op de officiële goedkeuring van de Europese Commissie alvorens het van start kan gaan.

Dankzij steun van het Vlaams Programma voor Plattelandsontwikkeling heeft het 
Waasland al enkele mooie projecten kunnen realiseren.

1. Graag een overzicht van alle projecten uit het Waasland (fusiegemeenten Kruibeke, 
Sint-Niklaas, Beveren, Zwijndrecht, Lokeren, Sint-Gillis-Waas, Temse, Stekene, 
Moerbeke, Waasmunster) en het bijbehorende projectbedrag dat werd goedgekeurd 
voor PDPO I en PDPO II.

2. Wanneer verwacht de minister de goedkeuring van het derde programma?

3. Welke projecten voor plattelandsontwikkeling in het Waasland zijn al aangemeld voor 
steun binnen PDPO III?

4. Op welke manieren zal de minister (buiten het PDPO) de plattelandsontwikkeling in 
het Waasland verder stimuleren en ondersteunen?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 217 van 10 december 2014
van KOEN DANIËLS

1. In bijlage vindt u de tabel met alle projecten die specifiek in een van de gemeenten 
van het Waasland werden uitgevoerd, met het bijbehorende projectbedrag dat werd 
goedgekeurd voor PDPO I en PDPO II.

2. In december werden de laatste vragen van de Europese Commissie beantwoord en 
heeft de Commissie groen licht gegeven om de goedkeuringsprocedure te starten. 
Eind januari wordt er een officieus goedkeuringsschrijven verwacht van de Europese 
Commissie. De definitieve beschikking is voorzien in maart 2015.

3. Er werden bij de provincie Oost-Vlaanderen en de beheersdienst van de Vlaamse 
Landmaatschappij 2 projecten aangemeld:
 projectindiener Interwaas: Campagne dakisolatie op basis van een thermografische 

luchtfoto;
 projectindiener AGB Gemeente Kruibeke: het Mercatoreiland aan de Schelde 

teruggeven aan de bewoners.

4. Naast het PDPO III is er een nieuw programma Platteland+ voorzien, dat Vlaamse en 
provinciale subsidie geeft aan goedgekeurde plattelandsprojecten.

BIJLAGE

Uitgevoerde projecten PPO I en PDPO II in het Waasland


